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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. EM SEDE PRÓPRIA. NA  RUA 
GABRIEL DANTAS NOVAES SIN. NESTA CIDADE. ÀS DEZ HORAS. SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON 
DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO. PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÃNCIO SAMPAIO: JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA: LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO 
MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE 
SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO. AO  PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. PROSSEGUINDO. 
JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR CWTIDES BISPO MEIRA. QUE POR MOTIVO DE 
SAÜDE NÃO PODE COMPARECER. EM SEGUIDA. CONVIDOU A SECRETÁRIA DE 
ADMINISTRAÇÃO LEGISLATIVA. SENHORA JAQUELINE BRITO A FAZER A LEITURA DE UM 
VERSÍCULO BÍBLICO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: CONSTANDO: 
OFICIO N°072/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA. ENDEREÇADO  AO 
PREFEITO MUNICIPAL. ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE NUMERO: 03412022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR: JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA. APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
7 DE ABRIL DE 2022. OFÍCIOS: N° 073-074 E 07512022 - EXPEDIDOS PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA. ENDEREÇADOS AO PREFEITO MUNICIPAL. ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA SILVA MEIRA. 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 7 DE ABRIL DE 2022. OFÍCIO N° 089/2022 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA. ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 585/2022. EM 
PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE ABRIL DE 2022 E SEGUNDA 
VOTAÇÃO EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12 DE ABRIL DE 2022. OFÍCIO N° 090/2022 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA. ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL. ENCAMINHANDO A SOLICITAÇÃO DO ESPAÇO DO GINÁSIO DE ESPORTES NO 
DISTRITO DE CATINGAL. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENIII AUTORIZOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: CONSTANDO: 
OFÍCIO N° 001/2022 - EXPEDIDO PELO PROFESSOR JILMAR FERREIRA ARAUJO ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CAMARA SOLICITANDO O AGENDAMENTO DE UMA REUNIÃO. OFÍCIO N° 
036/2022 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 587/2022 - L D O - LEI DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTARIAS PARA 2023, PARA APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO; OFICIO N° 1590-22-SOE 
EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA GERAL - T C M / BA. ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA. INFORMANDO SOBRE A APRECIAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020. 
PROSSEGUINDO. O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA PARA APRECIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO 
N° 09975c2I. REFERENTE A PRESTAÇÃO ANUAL DE CONTAS - RELATIVAS AO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2020 - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO. EM SEGUIDA 
ENCAMINHOU O PARECER DO TCM. A COMISSÃO DE FINANÇAS. ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA. PARA AVALIAÇÃO E PARECER, O QUAL APÓS AVALIAÇÃO E 
VOTAÇÃO DA COMISSÃO. SERÁ SUBMETIDO AO PLENÁRIO EM VOTAÇÃO ABERTA. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA TARA APRECIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 587/2022 - L D O - LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS 
PARA 2023. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VICE 
PRESIDENTE VEREADOR JOSIVALDO DURANAS SILVA PARA OCUPAR A CADEIRA DE 
PRESIDENTE. PARA QUE. NA  CONDIÇÃO DE VEREADOR. PUDESSE APRESENTAR 
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PROPOSIÇÕES. JÁ NA COO IÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO 
SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA 
DA MOÇÃO DE APLAUSOS N° 00112022 EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS MÀES. DE AUTORIA 
1)0 VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. APÓS A LEITURA. O SENHOR PRESIDENTE EM 
EXERCIdO. CONCEDEU AO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE A MOÇÃO  DE APLAUSOS E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APLAUSOS N°001/2022. NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME POELA 
APROVAÇÃO. CONCLUIDAS AS FORMALIDADES. O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO 
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO 
VICE PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 035/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA. 
SOLICITANDO QUE. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA RESTAURADA A ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE 
DE RIBEIRÃO DO PEIXE A COMUNIDADE DO BARREIRO. APÓS A LEITURA. O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 035/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA. AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 036/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA. 
SOLICITANDO QUE. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA NORMALIZADO O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS 
COMUNIDADES DE OLHOS D'AGUA E LAGOA DA PEDRA. APÓS A LEITURA. O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR. DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 036/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA. AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 037/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA. 
SOLICITANDO QUE. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE ENVIE A CÂMARA DE VEREADORES. O POSICIONAMENTO 
QUANTO AO ENCAMINHAMENTO JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE. SOBRE A NORMALIZAÇÃO 
DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON. DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 037/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 038/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA. 
SOLICITANDO QUE. APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE VENHA A ATENDER COM A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL. 
QUANTO AO QUE DISPÕE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 005/2018. APROVADO EM 24 DE 
MAIO DE 2018- QUE DÁ NOME AO CAMPO DE DILO. LOCALIZADO NO BAIRRO ARRUDA NA 
SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON. DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E 
EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 038/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 039/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA. SOLICITANDO QUE. APOS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA QUE SEJA 
REALIZADA A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO CEMITÉRIO LOCALIZADO NO POVOADO DO 
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JOÃO NOVO NESTE MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR WELSON. DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 039/2022—
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO. O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON 
APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA QUE 
SEJA RESTAURADA A ESTRADA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADES DO ROSCA NA REGIÃO DA 
FRUTEIRA E SERRA. EM SEGUIDA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON. NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS. O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI N° 586/2022 - -"QUE REGULAMENTA O PAGAMENTO DO PISO SALARIAL 
PROFISSIONAL DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE MANOEL 
VITORINO - BAHIA. PARA O ANO DE 2022' .APÓS A LEITURA. AUTORIZOU. O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA VEREADOR VALDIMAR 
SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI N° 586/2022. NO QUE O 
VEREADOR VALDIMAR PEDIU TEMPO. CONTINUANDO. AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE. ASSISTÊNCIA SOCIAL. OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS A 
EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 586/2022, NO QUE O VEREADOR LEONARDO 
PEDIU TEMPO. EM SEGUIDA AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO. 
LEGISLAÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR WELSON A SILVA MEIRA A EXARAR PARECER 
SOBRE O PROJETO DE LEI No 586/2022. NO QUE O VEREADOR WELSON PEDIU TEMPO. 
PROSSEGUINDO. O SENHOR PRESIDENTE. OBSERVOU QUE: EM FUNÇÃO DOS PEDIDOS DE 
TEMPO DAS TRES COMISSÕES E CONSIDERANDO O PRAZO REGIMENTAL PARA TRAMITAÇÃO 
DO REFERIDO PROJETO DE LEI. CONVOCA OS SENHORES VEREADORES PARA UMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA NA TERÇA-FEIRA. DIA 10 DO CORRENTE MÊS ÁS 10:00 HORAS. COM  
OBJETVO DE DELIBERAR SOBRE O PROJETO DE LEI N° 586/2022. NO QUE HOUVE A 
CONCORDÂNCIA DOS VEREADORES EM PLENÁRIO. E. AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA 
MESA A EXPEDIR OFICIO CIRCULAR. ENDEREÇADO AOS VEREADORES. CONVOCANDO-OS 
PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM 10 DE MAIO DE 2022. DANDO PROSSEGUIMENTO. O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON OBSERVOU QUE VOLTA A FAZER 
COBRANÇAS A GESTÃO MUNICIPAL, A QUAL É CONSIDERADA POR ALGUNS VEREADORES 
COMO ÓTIMA. PORÉM, É TRISTE CONSTATAR QUE. A REALIDADE É BEM DIFERENTE. QUE 
APÓS QUASE UM ANO E MEIO DE GOVERNO, PRESENCIA A INCOMPETENCIA DESTA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. E ASSIM. TEM VERGONHA DESTE GOVERNO. RESSALTOU QUE 
NA MEDIDA EM QUE TODAS AS DEMANDAS DA SOCIEDADE DEVEM SER DISCUTIDAS DE 
FORMA CONJUNTA. LAMENTA QUE NA ULTIMA REUNIÃO. QUE CONTOU COM A PRESENÇA 
DOS VEREADORES. DO PREFEITO E REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO. 
APLB/SINDICATO E PROFESSORES. COM  ESTE OBJETIVO, A EX-VEREADORA E ATUAL 
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, DURANTE A REUNIÃO, NÃO ABRIU A BOCA. NO ENTANTO. APÓS 
O ENCONTRO, FORA DO RECINTO, TENTOU DE FORMA COVARDE. ARGUMENTAR SOBRE O 
PROJETO DE LEI N° 586/2022. QUE NÃO É ISSO QUE SE ESPERA DE UMA SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO. QUE EM RELAÇÃO  A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS. O PREFEITO CHEGOU A 
ANUNCIAR A CHEGADA DAS MÁQUINAS E QUE EM MARÇO O PROBLEMA ESTARIA 
RESOLVIDO. NO ENTANTO. É TRISTE OBSERVAR QUE ESTAMOS EM MAIO E. O QUE SE 
OBSERVA. É QUE POUCAS ESTRADAS FORAM RECUPERADAS. E ASSIM MESMO EM SUA 
MAIORIA COM UM PÉSSIMO TRABALHO ONDE DÁ A IMPRESSÃO QUE OS OPERADORES DAS 
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MÁQUINAS DESAPRENDERAM. ENTREGANDO UM SERVIÇO INADEQUADO. QUE OUTRA ÁREA 
QUE SE ENCONTRA SOB MÁ GESTÃO É A SAÚDE POIS SÓ PARA CITAR UM EXEMPLO UMA 
MORADORA DA ÁREA RURAL VIAJOU MAIS DE QUARENTA QUILOMETROS ATÉ A SEDE DO 
MUNICÍPIO PARA CONSEGUIR UMA RECEITA MÉDICA. MAS NÃO FOI ATENDIDA. VOLTANDO 
PARA A SUA CASA DE MÃOS ABANANDO. CORRENDO O RISCO DE AGRAVAR MAIS AINDA O 
SEU ESTADO DE SAÚDE. DESTA FORMA A SECRETARIA DE SAÚDE QUE ERA VISTA COMO A 
MENOS PIOR. HOJE SE IGUALOU AS DEMAIS SECRETARIAS. A SECRETARIA DE ASSISTÊNCVIA 
SOCIAL. É OUTRA QUE NÃO CUMPRE O SEU PAPEL. POIS AS PESSOAS QUE ALI BUSCAM 
SOCORRO. INFELIZMENTE VOLTAM PARA SUAS CASAS SEM SOLUÇÃO. QUE GOSTARIA DE 
DESEJAR AS MÃES UM FELIZ DIA DAS MÃES, ROGANDO A DEUS QUE DÊ SABEDORIA. SAÚDE E 
MUITA PAZ ESPECIALMENTE A TODAS AS MÃES DO MUNICIPIO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR UBERLANDIO SAUDOU AOS PROFESSORES E PUBLICO PRESENTE E PRESTOU 
SOLIDARIEDADE AO PRESIDENTE DA CÂMARA VEREADOR MARCIO LAGO PELA RECENTE 
PERDA DO SEU AVÔ SR. JOSÉ BRITO. BEM COMO AO VEREADOR ANTONIO VENANCIO PELA 
PERDA DE SUA IRMÃ SENHORA ZENAIDE ROSA SAMPAIO. E ROGOU A DEUS PELO CONFORTO 
AOS CORAÇÕES DOS FAMILIARES. PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO PELA 
APROVAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS MÃES E QUE DESDE 
JÁ. PARABENIZA AS MÃES DO MUNIÍPIO E DO BRASIL PELO SEU DIA A SER COMEMORADO NO 
PRÓXIMO DOMINGO DIA 8 DO CORRENTE MÊS. PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES 
POR SEUS REQUERIMENTOS DE GRANDE IMPORTÂNCIA EM BENEFICIO DO POVO. 
AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY E AO DIRETOR ESCOLAR JOSÉ BARROS POR TER 
ATENDIDO SEU PEDIDO, CONSEGUINDO O CARRO PIPA NA REGIÃO DE SANTA MARIA. 
PARABENIZOU AO PREFEITO PELO BOM TRABALHO NA RECUPERAÇÃO DA ESTRADAS A 
EXEMPLO DA ESTRADA NA REGIÃO DA BARRAGEM E QUE TEM CERTEZA QUE A GRANDE 
PREOCUPAÇÃO DO PREFEITO É ATENDER NA RESTAURAÇÃO DE TODAS AS ESTRADAS E QUE 
CERTAMENTE EM BREVE ESTARÃO RECUPERADAS. DESEJOU AO COLEGA VEREADOR 
CLOTIDES UMA PRONTA RECUPERAÇÃO POR CONTA DA SUA CIRURGIA A QUAL SE 
SUBMETEU. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO AGRADECEU. AOS PROFESSORES E 
AO PÚBLICO PRESENTE. EM ESPECIAL AO SEU PADRINHO SENHOR EDVALDO. POR ESTAREM 
PRESTIGIANDO ESTA SESSÃO. PARABENIZOU AOS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS 
E AO PRESIDENTE MARCIO PELA MOÇÃO DE APLAUSOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS 
MÃES E ENFATIZOU QUE TODOS SABEMOS QUE O DIA DAS MÃES SÃO TODOS OS 365 DIAS DO 
ANO E QUE. PORTANTO, DESEJA A TODAS AS MÃES MUITA SAUDE. PAZ, SABEDORIA E 
PROSPERIDADE. DISSE QUE GOSTARIA DE TORNAR PÚBLICO A GRANDE CONQUISTA QUE 
OCORREU NO DIA DE ONTEM NA CÂMARA DOS DEPUTADOS. ONDE FOI APROVADO O 
PROJETO DE LEI N° 2564/2020 QUE REGULAMENTA O PISO NACIONAL DO SALÁRIO DOS 
PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM. RECONHECENDO. ASSIM. A IMPORTANCIA DA CLASSE QUE 
ESPECIALMENTE NESTA PADEMIA FORAM VERDADEIROS HERÓIS. COMO SEMPRE. SENDO OS 
PRIMEIROS A RECEPCIONAR E ENCAMINHAR A TODOS PARA O ATENDIMENTO A SAÚDE. SE  
SOLIDARIZOU COM O PRESIDENTE MARCIO PELA RECENTE PERDA DE SEU AVÔ E TAMBÉM 
AO VEREADOR ANTONIO VENANCIO PELA PERDA DE SUA IRMÃ. PEDINDO A DEUS CONFORTO 
AOS FAMILIARES. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO AGRADECEU A 
PRESENÇA DOS PROFESSORES E MENCIONANDO O FALECIMENTO DE SUA IRMÃ SENHORA 
ZENAIDE ROSA SAMPAIO, DISSE QUE NÃO FOI FÁCIL A SUA LUTA NOS ÚLTIMOS TRINTA DIAS. 
QUANDO ENFRENTOU GRANDE SOFRIMENTO E PREOCUPAÇÕES. QUE É DURO CONVIVER 
COM A SITUAÇÃO DA PERDA DE QUEM VOCÊ GOSTA, MAS QUE ENTENDE E ACEITA A 
VONTADE DE DEUS E QUE AGRADECE AO APOIO E A COMPREENSÃO DOS COLEGAS 
VEREADORES POR SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO E PELA SOLIDARIEDADE DE TODOS EM 
ESPECIAL DO POVOADO DO SALGADO PELOS CUIDADOS COM SEUS PAIS QUE MUITO 
SOFRERAM COM ESTA SITUAÇÃO. QUE DESDE JÁ, PARABENIZA A TODAS AS MÃES PELO SEI) 

Avenida Avenida Gabriel Dantas Novaes | S/N | Centro | Manoel Vitorino-Ba Página 005
cmmanoelvitorino.ba.gov.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: 50CA3D16553C006F02AF2DF535852522



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000224 Estado da Bahia - terça-feira, 10 de maio de 2022 Ano 6

DIA EM ESPECIAL SUA ESPOSA. SUA MÃE E SUA FILHA, DESEJANDO A TODAS AS MÃES DO 
MUNICÍPIO MUITAS FELICIDADES. COM  A PALAVRA O VEREADOR BATISTA AGRADECEU AOS 
PROFESSORES E PUBLICO PRESENTE PELAS PRESENÇAS E DISSE QUE TEMOS SEMPRE QUE 
AGRADECER A DEUS PELA SAUDE DE CADA UM DE NÓS. AGRADECER PELA OPORTUNIDADE 
DE PODERMOS ESTAR NESTA SESSÃO SEM A OBRIGATORIEDADE DO USO DA MASCARA. 
PARABENIZOU AOS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E SE SOLIDARIZOU COM O 
PRESIDENTE MARCIO E VEREADOR ANTONIO VENANCIO PELA RECENTE PERDA DE ENTES 
QUERIDOS. MAS QUE O IMPORTANTE É SEMPRE ACREDITAR NO PAI CELESTIAL E PROCURAR 
ENTENDER OS SEUS DESIGNIOS E PEDIU A DEUS CONFORTO PARA OS FAMILIARES. QUE 
DESDE JÁ. PARABENIZA A TODAS AS MÃES PELO SEU DIA. POIS O NOME MÃE É SINÔNIMO DE 
GRANDEZA E TODAS AS MÃES SÃO IMPORTANTES E MARAVILHOSAS E QUE PEDE A DEUS 
QUE ILUMINE OS SEUS CAMINHOS. QUE FICOU MUITO FELIZ COM A NOTÍCIA DE QUE AS 
MÁQUINAS ESTARÃO INICIANDO A PARTIR DE AMANHÃ. A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS 
DE FEIRINHA ATÉ A ONÇA, E QUE PARABENIZA AO PREFEITO SILVANY PELO BOM TRABALHO 
E POR ATENDER A ESTE SEU PEDIDO E QUE DA MESMA FORMA. AGRADECE PELA 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA AO DISTRITO DE CATINGAL E QUE NÃO TEM 
DÚIVIDA, QUE EM BREVE TODAS AS ESTRADAS ESTARÃO RECUPERADAS. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR VALDIMAR SAUDOU AOS PROFESSORES E AO PUBLICO PRESENTE E EM SEGUIDA 
PRESTOU SOLIDAREIDADE AO PRESIDENTE MARCIO E AO VEREADOR ANTONIO VENANCIO 
PELA PERDA DE SEUS ENTES QUERIDOS E CONTINUANDO MENCIONOU QUE EM FUNÇÃO DO 
ESPAÇO OCORRIDO SEM SESSÃO POR CONTA DO FERIADO DA SEMANA SANTA. TEVE A 
OPORTUNIDADE DE VISITAR ALGUMAS COMUNIDADES E PÔDE OBSERVAR QUE A 
SECRETARIA DE SAÚDE ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR A EXEMPLO DA FALTA DE 
PROVIDENCIAS EM RELAÇÃO A ESTRUTURA PARA A COBERTURA VACINAL DA COVID- 19 
UMA VEZ QUE VARIAS PESSOAS NO DISTRITO DE CATINGAL. RECLAMARAM QUE POR UM 
MAIS DE UM MÊS. A COMUNIDADE FICOU SEM O ATENDIMENTO. POR NÃO HAVER A 
DISPONIBILIZAÇÃO DO PROFISSIONAL PARA A APLICAÇÃO DO IMUNIZANTE. DESTA FORMA. 
É INADIMISSIVEL A POPULAÇÃO FICAR SEM ESTE CUIDADO POIS A PANDEMIA AINDA NÃO 
ACABOU. QUE ENTROU EM CONTATO COM O PREFEITO E O MESMO EXPLICOU QUE ESTA 
PAUSA SE DEU POR QUESTÕES TECNICAS. QUE PARABENIZA A TODOS AQUELES QUE 
BUSCAM OS VEREADORES NO SENTIDO DE RESOLVER AS IENDENCIAS EM SUAS 
COMUNIDADES. DISSE QUE SEGUNDO OS MORADORES, A COORDENAÇÃO DA UNIDADE DE 
SAÚDE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. CONHECIDA COMO MATERNIDADE. SÓ EXISTE NO 
PAPEL. POIS A MESMA NÃO CUMPRE AS 40 HORAS DE TRABALHO. E SENDO UMA UNIDADE DE 
REFERENCIA NÃO PODE FICAR SEM FUNCIONAR. QUE SAÚDE NÃO PODE DEIXAR PARA 
DEPOIS A FALTA DE MÉDICOS NA UNIDADE DE SAÚDE DO SALGADO E EM OUTROS VÁRIOS 
POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO SÃO TAMBÉM EXEMPLOS DA FALTA DE 
RESPONSABILIDADE. E FEZ O QUESTIONAMENTO: ONDE ESTÁ O MODELO DE GESTÃO 
PROMETIDO NA CAMPANHA POLÍTICA? QUE EM SUAS VISISTAS NA COMUNIDADE DO JATOBÁ 
1 ODE VERIFICAR QUE EMBORA NAQUELA COMUNIDADE TENHA DOIS CARROS. OS MESMOS 
NÃO ESTÃO ATENDENDO POR QUE OS MOTORISTAS RECLAMAM DO SALÁRIO E TAMBÉM POR 
FALTA DE COMBUSTÍVEL. IMPOSSIBILITANDO O SOCORRO EM UMA EMERGENCIA. QUE 
EDUCAÇÃO E SAÚDE SÃO PRIORIDADES E QUE DESTA FORMA NÃO PODE CONTINUAR. QUE 
CONSIDERA QUE O MUNICÍPIO ESTACIONOU. QUE FOI PROMETIDA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PONTE PARA A COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS E ATÉ O MOMENTO NADA SE VÊ. MUITAS 
OBRAS INACABADAS A EXEMPLO DE VÁRIAS PRAÇAS INICIADAS SEM CONCLUSÃO COMO A 
DO DISTRITO DE CATINGAL, A QUAL ESTÁ PARADA PORQUE A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA 
CONSTRUÇÃO. ALEGANDO FALTA DE PAGAMENTO ABADONOU. A MANUTENÇÃO DA PONTE 
NA REGIÃO DO POÇO DA PEDRA. ATÉ O MOMENTO SEM SOLUÇÃO. O QUE SE VE É UMA FALTA 
DE RESPEITO PELO POVO E SENDO ASSIM. JK.QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE FAZER A OBRA. 
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QUE O PREFEITO AUTORIZE A UM REPRESENTANTE DA COMUNIDADE A EXECUTAR A OBRA. 
QUE NA CONDIÇÃO DE MÃES, SAÚDA A SUA ESPOSA SANDRA E A SUA MÃE MARINA PELA 
PASSAGEM DO DIA DAS MÃES E ENCERRANDO DESEJOU A TODAS AS MÃES MUITAS 
FELICIDADES COM SAÚDE E MUITA PAZ.. COM A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
AGRADECEU AOS PROFESSORES E PUBLICO PRESENTE PELA PRESENÇA. PRESTOU 
SOLIDARIEDAE AO PRESIDENTE DA CAMARA MARCIO LAGO PELA PERDA DE SEU AVÔ E AO 
COLEGA VEREADOR ANTONIO VENANCIO PELA PERDA DE SUA IRMÃ E PARABENIZOU AOS 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E AO PRESIDENTE DA CAMARA PELA 
MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIAS DAS MÃES. E DESDE JÁ PARABENIZOU AS MÃES PELO SEU 
DIA. MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR VALDIMAR SOBRE A CONSTRUÇÃO DA PONTE 
NA COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS. DISSE QUE NÃO E PONTE E SIM UMA PASSARELA. E QUE 
A MESMA AINDA NÃO FOI CONSTRUIDA PORQUE O TEMPO CHUVOSO NÃO PERMITIU. MAS 
ACREDITA NO GESTOR MUNICIPAL E QUE SABE QUE ESTA OBRA SERÁ EXECUTADA. QUANTO 
A PRAÇA NA SEDE DO MUNICÍPIO. NÃO PAROU ESTÁ EM PLENA CONSTRUÇÃO. E SENDO 
ASSIM PARABENIZA AO PREFEITO E SUA EQUIPE PELOS BONS TRABALHOS NO MUNICÍPIO. 
PROSSEGUINDO. O SENHOR PRESIDENTE OBSERVOU QUE. POR ESTAR AINDA MUITO 
ABALADO EMOCIONALMENTE COM O FALECIMENTO DO SEU AVÔ. SENHOR JOSÉ BRITO 
LAGO. PEDE DESCULPAS POR NÃO FAZER USO DA PALAVRA. EM SEGUIDA. AGRADECEU AOS 
VEREADORES. PROFESSORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR 
NA ORDEM DO DIA. ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 05 DE MAIO DE 2022. 

e 
OICAaJ 

.ÃUDIO MAMO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

	—v'1 I55URANS5JL 
VICE-PRESIDENTE 

II 
cfacc&n 
VALDIMAR SANTANA SILVA 

20  SECRETÁRIO 

i&hc' jo.. ti9v. 
WLLSON DA SILVA MEIRA. 

lo SECRETÁRIO 

VEREADOR 

ai t ç 	WA%A f kç k CT EWA% EIRA 
VEREADOR 	 VEREADOR 

----- RO A 1-(.E 'Aá----- 	UBEI& 	EIRA BARROS 
VEREADOR 	 VEREADOR 

Avenida Avenida Gabriel Dantas Novaes | S/N | Centro | Manoel Vitorino-Ba Página 007
cmmanoelvitorino.ba.gov.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: 50CA3D16553C006F02AF2DF535852522


		2022-05-10T13:01:03-0300




